

公告提示



上海汽车选出新高管

公司董监事会同意选举胡茂元担任董事长,陈虹担任总裁,叶磊章担任监事会召集人。



西藏药业高管请辞

公司分别于6月16日、18日收到总经理靳欣、副总经理陈雨晖和韩红英的辞职报告。

浙江龙盛股权激励计划获通过



公司临时股东大会通过股票期权激励计划(草案)。董事会通过关于确定股票期权激励计划授权日的议案。



成商集团大股东减持

公司控股股东深圳茂业商业有限公司6月18日通过上交所大宗交易系统出售其所持有的公司无限售条件流通股500万股。

两家“大众”高管逾800万增持自家股票

本报记者 赵一蕙

上市公司高管大笔增持又添新例。今日,大众公用及其持股20.76%的大众交通双双发布公告,公司高管分别在6月17、18日两天在二级市场大举增持公司股票。据记者初步估计,半年内大众交通公司高管“自掏腰包”增持的金额约在1000万元左右。

大众公用今日公告中披露,2008年6月17、18日两天,公司9名

经营管理人员以个人自有资金从二级市场购入公司53.42万股流通股。上交所公布的数据显示,这些高管买入价在9.4元至9.72元之间,若按照此价格估计,总计增持费用在502万元至520万元之间。

其中,公司董事长杨国平购入10万股,公司董事孔炜购入8万股,董事、财务总监钟晋涛购入5.42万股,而公司董事、投资总监庄自国、监事顾尚涛、俞敏,副总经理郭东兴、杨继才,技

术总监庄建浩均各购入5万股。

无独有偶,在大众公用被高管集体增持的同时,其持有20.76%股份的上市公司大众交通也有类似境遇。大众交通今日公告披露,公司6位高管分别于2008年6月17、18日以个人自有资金从二级市场增持公司41.3万股,其中董事长兼总经理杨国平购入10万股,副董事长张锡麟、监事长袁丽敏各购入8万股,董事会秘书顾华买入5.3万股,副总经理赵伟

纶、副总经理童亦工分别增持5万股。若以公司两天的股价区间7.86至9.10元计算,这笔增持金额约在324万元至376万元之间。

值得一提的是,同时身为大众公用和大众交通董事长的杨国平此次在二级市场上各购入两上市公司10万股,其中大众公用的买入价格为9.68元,其个人两次增持的总金额约在175万元至188万元之间。

事实上,大众交通的高管增持股

票在今年已是第二次。早在今年2月4日和2月5日,大众交通的上述6位高管就已经在二级市场有过一次增持。当时的增持规模也十分可观,达到36万股,其中杨国平增持11万股,另五名高管各增持5万股。增持价格为16.6元至18.68元,估计总斥资约597万元至673万元。而算上本次增持,半年内大众交通的6位高管总计“个人自费”的增持金额总计约在1000万元左右。

两面针 股东提议修改利润分配方案

本报记者 赵一蕙

两面针今日公告称,公司收到张玉麒等6位截至2008年6月17日合计占总股本3.52%的无限售股股东的书面临时提案,提议将每10股派发现金7.70元(含税)调整为以2007年度可分配利润向全体股东每10股送5股并派发现金红利2.00元(含税)。

上述临时提案包括两部分。一是要求修改董事会2007年度的利润分配预案,提议将每10股派发现金7.70元(含税)调整为以2007年度可分配利润向全体股东每10股送5股并派发现金红利2.00元(含税)。

二是要求调整中信证券股票出售方案。提案称,因中信证券于2008年4月24日10时10分除权后的出售价为45.00元,原股东大会通过的“不低于90元/股的价格出售中信证券不超过1200万股的方案”,应调整为不低于30.00元/股时出售中信证券不超过2400万股。

第一落点

S吉生化 资产重组上会

S吉生化今日公告称,中国证监会上市公司并购重组审核委员会定于6月20日召开会议审核公司重大资产重组。公司董事会将及时公告本次重大资产重组的审核结果。(赵一蕙)

国投中鲁增发获批 华仪电气增发上会

国投中鲁今日公告,公司于6月18日收到证监会批复,核准公司非公开发行新股不超过5000万股。华仪电气公告称,证监会发审会将于今日审核公司非公开发行A股方案,公司股票将于今日停牌,直至会议结果公布后复牌。(赵一蕙)

创兴置业 获子公司分红9583万

创兴置业今日公告称,参股子公司上海振龙房地产开发有限公司股东大会近期审议通过了利润分配的议案,本次分配方案为,将该公司未分配利润中的24000万元按出资比例向该公司全体股东分红,公司将获得分红9583.2万元。

公司称,对上海振龙的股权投资以权益法进行核算,上述利润分配事宜对公司中期及本年度净利润无影响。(赵一蕙)

ST安彩 收回子公司1.77亿投资

ST安彩今日公告,因成立两年内注册资本没有全部到位,公司控股子公司安彩液晶显示器件有限责任公司股东会审议通过将注册资本由66000万元变更为23300万元,公司可以收回前期已投入的资本金17700万元。

安彩液晶注册资本变更后,安彩液晶注册资本23300万元,公司出资16300万元,郑州市建设投资总公司出资7000万元,分别占注册资本的70%、30%。目前安彩液晶仍在进行技术研发和储备,尚未正式开工建设。(赵一蕙)

ST科健债委会 通过资产债务转让协议

ST科健今天公告,通过表决,中科债委会作出决议:同意《中国科健股份有限公司资产及债务转让框架协议》内容并授权债委会主席和副主席代表债委会全体成员签署该协议。这表明ST科健以债务换股权的重组取得实质进展。

截至2008年6月18日,中科债委会共有14家,共计持有中科健及其关联公司未偿还债权本金余额占总债权金额的772.93%。(阮晓琴)

荣华实业收购金矿“功臣”悄然减持

本报记者 陈建军

6月以来,上证指数重挫15%,而荣华实业在收购金矿的消息刺激下逆势上涨23%。在此过程中,出巨资全力推动荣华实业收购事宜的股东选择了悄然减持。

赢富数据显示,6月4日和5日,荣华实业一名持有2260万股无限售条件股份的股东两天内陆续抛售了43万股和66万股。另有数据显示,截至今年6月3日,持有荣华实业2260万股无限售股份的股东只有武威市融达饲料有限责任公司一家。也即,作为第一大无限售股股东的融达饲料正在悄悄抛售荣华实业的解禁股。细心的投资者可以发现,融达饲料是推动荣华实业斥资2.6亿元收购肃北县浙商矿业投资有限责任公司股权及采矿权、探矿权的“大功臣”,也是荣华实业第三大股东。

根据荣华实业今年1月23日发布的公告,约定在公司召开股东大会审议转让协议之前,由融达饲料直接向刘际秩、刘德誉和清大德人支付浙商矿业首期转让价款17000万元。截至3月25日,融达饲料已向刘际秩、刘德誉指定的账户支付了15914万元。不难看出,荣华实业此次收购金矿的款项很大程度上来自融达饲料。作为推动荣华实业收购金矿的“大功臣”,融达饲料在收购尚未完成过程中就悄悄减持了荣华实业的解禁股的目的耐人寻味。值得注意的是,荣华实业6月4日和5日的股价正在逆势上涨中。

本报记者的调查发现,融达饲料



料其还是荣华实业第一大股东武威荣华工贸有限公司没有公开承认的关联方。当时,作为持股荣华实业16.525%股份的荣华工贸与原第一大股东武威淀粉厂签订了受让24%股份的协议,为规避30%的要约收购义务,荣华工贸将手中股权分别“分流”给了融达饲料和武威市华信食品供销有限责任公司。工商登记资料显示,融达饲料与华信食品均成立于2000年12月1日,工商登记的注册号也是相连的。不仅如此,融达饲料的法人代表王三宗那时是荣华工贸的工会主席,华信食品的法人代表杨秉超是荣华工贸的办公室主任。

荣华实业及其董事长遭上交所谴责

因董事会有关决策行为严重违反了《股票上市规则》有关条例,上海证券交易所日前做出公开谴责荣华实业和公司董事长张严德、董事程浩的决定,并将其计入上市公司诚信记录。

2008年1月20日,荣华实业召开董事会通过了《关于收购浙商矿业投资有限公司股权及采矿权、探矿权的议案》及相关协议。经查,公司董事会在决策通过前述议案和协议时,未取得拟收购资产的评估值、运营情况、资产总额、历史盈利等必要资料,拟收购的公司也尚未取得相关资产的采矿权证和探矿权证。会议记录同时反映,公司

董事会对该等事项未做充分讨论。

2008年1月22日,公司披露了“甘肃荣华实业(集团)股份有限公司关于重大事项进展情况的公告”,该公告未准确、完整的披露公司收购浙商矿业投资有限公司的进展情况,部分内容失实,严重误导了投资者。其后,公司于3月4日就此发布了更正公告。

上交所认为,公司上述行为严重违反了《股票上市规则》有关规定,公司董事长张严德、董事程浩在董事会未尽到勤勉尽责的义务,对公司信息披露违规行为负有不可推卸的责任。(王璐)

受累飞跃 香溢融通 6000 万典当款回收难

本报记者 赵一蕙

香溢融通难逃被飞跃集团资金危机拖累的命运。公司今日披露了两家子公司与飞跃系6000万元典当业务的事项,并明确显示,若飞跃集团资金状况得不到有效缓解,将对公司业绩产生不利影响。

2008年1月4日,公司子公司浙江元泰典当有限责任公司向飞跃集团子公司飞跃进出口有限公司、飞跃股份有限公司分别发放当款,

金额各为2500万元。当物分别为飞跃进出口和飞跃股份拥有的对飞跃集团应收账款,均为2500万元。

同日,子公司浙江香溢德旗典当有限责任公司向飞跃进出口发放当款1000万元,以飞跃进出口对飞跃集团的应收账款1000万元为当物。上述所有当物均已向中国人民银行征信中心办理了应收账款质押登记。当票到期日为2008年3月3日。

但之后上述典当业务出现了逾期,飞跃集团随后就爆出了资金危

机。香溢融通公告表示,据其目前了解的情况,飞跃集团及子公司目前出现了比较严重的资金流动性困难。

这一原因致使上述当款在短期内回收可能性较小,若飞跃集团资金状况得不到有效缓解,将对公司业绩产生不利影响。

香溢融通同时公告了另一批典当债务人和保证人进入重整的消息。公司称,元泰典当、德旗典当对南望信息产业集团有限公司典当业务形成债权2000万元、对杭州广赛电力

科技有限公司典当业务形成债权1000万元、上述两家公司为相关客户提供连带责任保证4000万元。目前浙江省杭州市中级人民法院裁定对南望信息、广赛电力进行重整。根据杭州市中院的公告要求,元泰典当、德旗典当将尽快申报债权登记。

公司表示,因广赛电力与南望信息进入重整,子公司持有的上述典当物中股权、应收账款保障度已明显下降,对公司今年业绩可能产生不利影响。

涉诉ST宏盛 华东医药大股东质押股票维权

本报记者 阮晓琴

华东医药今天公告,公司控股股东中国远大集团持有公司的全部股份合计1.54亿股已被北京市高级人民法院司法冻结,冻结期限从2008年3月19日至2010年3月18日止。

华东医药向远大集团了解得知,因远大集团诉ST宏盛、上海宏普实业投资有限公司其他合同纠纷一案,远大集团向北京市法院提出财产保全申请;请求查封ST宏盛、上海宏普实业投资有限公司的财产。同时,远大集团向北京市法院提供其持有的

华东医药的股份作为担保,承诺以此财产对因财产保全错误而给对方造成的损失承担赔偿责任。

北京市法院已于2008年3月19日查封了远大集团持有华东医药的全部股份,合计1.54亿股,占华东医药总股本的35.50%,冻结期限从2008年3月19日至2010年3月18日止。冻结期间产生的红股(含转增股)、配股一并冻结。

宏盛科技前身为良华实业。1998年,龙长生家族设立的上海宏普实业投资有限公司介入重组,收购原良华实业29.8%股权,后又增持

至45.29%,成为第一大股东,并将其改名为宏盛科技。宏盛科技经营模式为从国际买家手上获得订单,而在国内寻找加工商,一度获利丰厚。远大集团与宏盛科技有生意上的关系,为宏盛科技代理采购。

但是,今年3月份,宏盛科技董事长兼总经理龙长生因涉嫌逃匿、虚构出资、抽逃资本罪,已于3月12日被上海市公安局正式逮捕。由于公司经营业务主要集中在海外,龙长生缺席,使公司业务急剧萎缩,预计公司2008年中期净利润亏损。自3月20日开始,宏盛科技股票被实施其他特

别处理,简称改为“ST宏盛”。

在华东医药2007年年报中,查阅不到远大集团与ST宏盛及上海宏普实业投资有限公司业务往来的详细资料。记者获悉,在为ST宏盛做采购代理的时候,上海宏普公司于2007年将其持有的ST宏盛27510760股,作为质押担保。ST宏盛事发后,北京市高级人民法院将上海宏普实业投资有限公司持有的ST宏盛800万股限售流通股(占公司总股本的6.21%)予以轮候冻结。

远大集团能否打赢这场官司,目前仍是个悬念。

亚泰集团6.6亿增资江海证券

本报记者 赵一蕙

亚泰集团今日称,公司已于2008年6月18日与江海证券签订了股权认购意向书,拟以现金方式认购江海证券41000万元新增股权,占江海证券增资扩股后注册资本的42.6%,股权认购款总金额为65600万元。江海证券成立于2003年12月15日,目前注册资本为32076.62万元,控股股东为哈尔滨投资集团,持有20000万元股权,占江海证券注册资本的62.351%。江海证券拥有24家证券营业部、6家证券服务部。

爱仕达电器拟登陆A股

本报记者 彭友

记者昨日从浙江环保局获悉,浙江爱仕达电器股份有限公司拟在国内A股上市,公司目前正处于环保核查情况公示期。

据了解,爱仕达电器是一家专业从事炊具、餐具及配件制造、销售的民营企业,主要产品是以铝、不锈钢、铁、多层金属复合材料为主基材多规格的炒锅、汤锅、煎锅、蒸锅、压力锅、电饭煲、电压力锅、电磁炉、电水壶及配件等,是国内炊具行业的龙头骨干企业和重点出口企业。

记者了解到,公司本次募集资金主要用于投向浙江爱仕达电器股份有限公司新增650万只智能型节能厨房系列小家电建设项目、新增320万只健康型不粘炊具技改项目、新增500万只不锈钢及其复合板炊具技改项目、技术研发中心技改项目和新增750万只无烟、改性铁锅技改项目。